

Karai HÍRADÓ



A JÁSZKARAJENŐI ÖNKORMÁNYZAT KÖZÉLETI TÁJÉKOZTATÓJA
XXVIII. évfolyam I. szám • 2019. június

FALUNAP

2019.
június 29.
szombat

Jászkarajenő, SPORTPÁLYA

Programok

8.00 Birkafőző verseny

A nevezéseket június 24-éig várja

Palya István Kálmán polgármester.

9.00 Kara Kupa Kispályás Labdarúgó Torna

11.00 Traktorosok ügyességi versenye

13.00 A versenyek eredményhirdetése

14.00 Szandi

15.00 Óvodások fellépése

A Laurus Művészeti Iskola Társastánc mősora

Az Alfa Ceglédi Kutyás Egyesület bemutatója

- benne: Karai Hanna és Dopping: Dogdancing

16.00 Curtis

Kiegészítő programok:

Sakkozási lehetőség az „Arany Huszár” Sakkbarátok közössége bajnokaival. Sütés a közösségi kemencében.

Népi játszótér, légvár, kézműves foglalkozás, póni lovaglás.

Műsorváltások jogát fenntartja.





ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Tisztelt Jászkarajenői Lakosok!

Ebben az évben is folytatódnak településünk folyamatos fejlődését biztosító beruházásaink.

A Vásértér dűlő folytatásában, a Bolt dűlőn, valamint a K1sharangos dűlőn együttesen több mint három kilométeres szakaszon a makadámút elkészült. A kövesúttal nagy lépést tettünk az arra lakók közlekedési feltételeinek javítása, illetve a gazdálkodók földterületeinek megközelítése érdekében. Tanyavilágunknak e területe a leg­sűrűbben lakott, és főleg csapadékos időjárás esetén a gidres-gödrös föld­úton szinte lehetetlen volt közlekedni. Önkormányzatunk ugyanezen projekten belül új gépeket is vásárolt, továbbá ezen a szakaszon kiépítésre került a biztonságos közlekedést segítő közvilágítás napelemes kandeláberekkel. Terveink szerint a jövőben az ivóvizet is szeretnénk kiépíteni ezen a részen. A felsoroltak szerint az arra lakók életminőségének javításában fontos lépéseket tettünk előre.

A tavasz folyamán elkészült a fogorvosi rendelő felújítása. A rendelő a 70-es években épül, az akkori kor lehetőségei szerint. Mára már sem az előírásoknak, sem a kor követelményeinek nem volt megfelelő. Sikerült

a rendelőt kívül-belül teljesen felújítani mind a jogszabályi feltételeknek, mind az energetikai követelményeknek megfelelően. Elkészült a fedett mozgássérült feljáró, parkoló, épület szigetelése, új belső burkolások, nyílászárók cseréje. Az épület esztétikailag is új formát öltött. Az orvosi rendelő eszközei is szükség szerint cserélve és pótolva lettek, többek között új röntgengép is beszerzésre került.

Településünk egészségügyi ellátását tovább javítva a Rákóczi u. 14. szám alatti vegyes praxisú háztorvosi rendelő felújítása is megvalósult. Ez a rendelőnk is a 70-es években épült, melyre már szintén nagyon ráfért a korszerűsítés. Fedett mozgássérült feljáró került kialakításra, energetikai korszerűsítés, fal, lábazat, padlás szigetelés, nyílászárók cseréje. Utóbbiak által az épület fűtésének költsége nagymértékben csökkenni fog. Megtörténtek a belső burkolat-cserék, átalakítások a mai igények szerint. Az orvosi eszközök is cserélve és pótolva lettek, többek között új EKG készülék, új defibrillátor került beszerzésre.

Mindkét orvosi rendelő és váró légkondicionálóval ellátott.

Folyamatban lévő beruházások

Óvoda felújítási sorozata az utolsó fázisához érkezett. Két évvel ezelőtt

megvalósult az energetikai beruházás, melynek során elkészült az óvoda épületének teljes szigetelése, nyílászárók cseréje. Második szakaszban megépült a tornaterem, mely kiválóan alkalmas a gyerekek mozgást igényének kielégítésére. Harmadik fázisban megvalósítottuk a Mini Bölcsődét, mely minden igényt kielégítően, a legkorszerűbb követelményeknek megfelelően biztosítja a bölcsődés korú gyermekek felügyeletét, ellátását. Az óvoda felújítás negyedik, végső szakaszában a belső felújítás következik. Csoportszobák, folyosó, konyha, kazánház felújítása, új, korszerű kazáncserével. A felújítást a nyári szünetre ütemezzük, hogy minél kevésbé akadályozza az óvoda munkáját. Ezúton is kérem, és köszönöm a szülők türelmét és megértését, ha a nyár folyamán a gyermekeik óvodai ellátása a munkálatok miatt esetlegesen akadályoztatva lenne.

Szennyvíz beruházásunk is a végső szakaszába érkezik. A hálózatnak a kiépítése már 95 %-os, egy-két kisebb szakasz van már csak hátra, és az utómunkálatok következnek. Terep, területrendezések, még eddig helyre nem állított járdák és bejárók kijavítása és az aszfalt utak javítása. Ezúton is kérem, hogy jelezzék a STRABAG felé, illetve felém, ha vannak még helyre nem állított, vagy problémás helyek.





A szennyvíztelep készítése is jól halad, a téli leállás után tavasszal az épület már 90 %-ban elkészült, most következnek a gépészet szerelési munkálatok, és várhatóan augusztustól megkezdődik a szennyvíztelep próbaüzeme. A házi rákötések időpontja a szennyvíztelep indításának függvénye, melyről konkrétan szórólapon fogunk mindenkit értesíteni a nyár folyamán.

Folyamatban lévő pályázatok

Közbeszerzési előkészítés alatt áll a piaccsarnok építése, és a vállalkozói park kialakítása. Őszre elkezdődik az egészségház teljes felújítása. Pályázatot nyújtottunk be a harmadik orvosi rendelő felújítására, valamint járdaépítésre. Pályázni fogunk az önkormányzati konyha teljes felújítására. Így biztosítva látszik a közeljövőben az önkormányzat összes intézményének korszerűsítése, felújítása.

Szeretnénk minden olyan munkát folytatni a jövőben is, mely a település fejlődésére, hasznára szolgál. A START munkaprogram keretében az idei esztendőben is természetesen folytatjuk a térkö gyártását, hogy tovább tudjuk újítani járdáinkat. Műveljük a kertészetet, a gyümölcsöst az önkormányzati konyha ellátására, továbbra is termelünk és előállítunk fűszerpaprikát.

Tovább szépítjük a közterületeket, melyhez szeretném kérni a lakosság segítségét is úgy, hogy ki-ki saját lehetőségeihez mérten alakítsa környezetét ingatlan előtt.

Május 4-én avattuk a mártírjaink szobrait, mely alkotás nagyon szép összefogás eredményeként született. Jászsákoszentgyörgy Község Önkormányzata és Jászkarajenő Község Önkormányzata közösen emeltette a mártírok centenáriuma.

Minden kedves jászkarajenői lakosnak kívánok a nyári szabadságok idejére kellemes pihenést, a gyerekeknek vidám vakációt!

*Palya István Kálmán
polgármester*





Kulturális hírek *Jász hagyományörző nap Jászkarajenőn*

Idén május 5-én rendeztük meg Jász identitásunkat erősítő, hagyomány-életető programunkat.

A rendezvény díszvendége erdélyi testvérvárosunk, Tusnádfürdő polgármestere – Albert Tibor – és küldöttsége volt, akik már május 1-jétől a faluban vendégeskedtek, a cserkészcsapat tagjai részt vettek a hagyományörző naphoz kapcsolódó vetélkedőn is, melyet a Jászkarajenői Széchenyi István Általános Iskola pedagógusai szerveztek.

Mint ahogyan az elmúlt tíz év során már kialakult, az óvodásoktól a nyugdíjasokig minden korosztály gazdagította valamilyen módon a színes műsorfolyamot.

Szokásunkhoz híven meghívtuk jászsági testvértelepüléseink, Jászalsószentgyörgy és Jászfényszaru hagyományörzőit, velünk ünnepeltek az ugyancsak jász gyökerekkel rendelkező Kocsér dalosai. Tiszakécske és Nagykőrös népdalkörei is megtiszteltek bennünket jelenlétükkel és természetesen színpadra lépett a jászkarajenői Dalkör is.

Kicsi óvodásaink és a Laurus Művészeti Iskola néptáncos növendékei

bájos műsorral bővítették el a közönséget, Ádám Barbara messze csengő éneke torokszorítóan szép volt.

A tusnádfürdői cserkészcsapat tagjai szavalattal és csodálatos énekkel kápráztattak el bennünket.

A gyerekek kedvében jártunk a Garabonciás együttes meghívásával. Szép zenéjükkel, érdekes játékaikkal, hangszerek bemutatásával aktivizálták kis közönségünket, s örömmel tapasztaltuk, hogy a felnőttek is velük játszottak.

Nem maradt ki idén sem a citeramuzsika: a Vadrózsák és a Vadhajtság együttesek tagjai vidám hangulatot varázsoltak a terembe, műsorukat még színesebbé tette a Kecskemét néptánc együttes szólistáinak közreműködése.

Május 5-e nemcsak hagyományörző nap volt, hanem Anyák napja is.

Rendezvényünk két utolsó műsor-számával – a ceglédi Patkós Irma Gimnázium, Szakgimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola tanárainak és diákjainak táncával és énekével, valamint Magyar Rózsa esztrád műsorával – mi is köszöntöttük azokat az édesanyákat, akik azon a ba-

rátságtalan, hideg, esős napon megtiszteltek bennünket jelenlétükkel, figyelmükkel.

Kísérő programként láthatták a jelenlévők a „Pest Megyei Értékek” című vándorkiállítását, amelyet Szabó István, a Pest Megyei Közgyűlés elnöke nyitott meg. Beszédében kiemelte az érték- és hagyományörzés fontosságát, az örökségvédelmet, valamint természeti-, épített- és szellemi értékeink minél szélesebb körben való bemutatását, megismerését. Elismerően szólt arról, hogy Jászkarajenőn ez a tevékenység dicséretes, hiszen pl. diákcsapatunk idén már második alkalommal nyerte meg a Pest Megyei Értéktár vetélkedőt. Folyamatban van a helyi értéktár létrehozása is, melyből - a Pest megyei fotókiállítás kiegészítve – egy kis ízelítőt is adtunk.

Bízom benne, hogy a Jász hagyományörző napon valamennyi kedves vendégünk, fellépő és néző egyaránt maradandó, szép élményekkel gazdagodott és örömmel látogat el a következő rendezvényeinkre is.

Zsida Ferencné

VENDÉGSÉGBEN JÁRTUNK

A jászkarajenői Dalkör meghívást kapott az 50 éves jubileumát ünneplő Szolnoki Népdalkör „Vig-a-dalom” címmel megrendezett találkozására, Szandaszőlősrre. A Szakajtó Szolnoki Népzenei Műhely 16 népdalkört felvonultató, nívós programján jászsági népdalcsokrot énekelünk, dalainkkal és csodálatos jász viseletünkkel nagy sikert arattunk.

Zsida Ferencné







Tavaszi programok

Iskolánkban a tavasz mindig nagyon mozgalmas. Nem volt ez másképp ebben a tanévben sem. Erre az időszakra esnek a körzeti, megyei és országos tanulmányi versenyek. Az idén 9 esetben jutottak be tanulóink ilyen szintű versenyekre. Az elért eredményekről az iskola honlapján és a következő újságban fogunk részletes tájékoztatást adni.

Röviden a kiemelkedő programokról.

- A pénzügyi tudatosság – vagyis a PÉNZ7- projekthez kapcsolódva sokféle érdekes órát tartottunk a gyerekeknek. Különleges volt, hogy az Állami Számvevőszék önkéntese a hetedikeseinél járt rendhagyó tanórán a Pénz7 rendezvénysorozat keretében. A történelem órán a felsősök hallhattak a Pénz7 európai szintű küldetéséről, az önkéntesek és a résztvevő szervezetek szerepvállalásáról, az Állami Számvevőszékről, majd megismerkedhettek a mindennapi pénzügyekhez tartozó fogalmakkal.
- Március 22-én iskolánk is csatlakozott a TE SZEDD ! akció-

hoz. A település belterületi utcáin közel 10 zsák szemetet gyűjtöttek össze a szorgos gyermekkezek. Reméljük ezzel is hozzájárulunk, hogy elítéljék a szemetelő, környezetet szennyező magatartást.

- Budapesten a Szakma Sztárja, Cegléden a Szakmák éjszakája rendezvényen vettek részt iskolánk 6. és 7. osztályos tanulói. Köszönet a Pest Megyei Iparkamarának és Ceglédi Szakképzési Centrumnak az ingyenes utazás biztosításáért.

- Sikeresen lezajlottak a SULIVÁRÓ programok is. A leendő elsősök 3 alkalommal jártak az iskolában. Sport, kézműves és informatikai foglalkozáson vettek részt.

- Április 25-én csütörtökön a Természettudományi Múzeumban jártak diákjaink a Kockaktállítás –Lego modellekből programon. Az interaktív kiállítás nagy élmény volt a kicsiknek és nagyoknak egyaránt.

- Énekkarosaink a Ceglédi Tankerületi Központtól kapott ingyenes zenei bérlettel 3 alkalommal vettek részt koncerten a ceglédi Kossuth Művelődési Központ szín-

háztermében.

- 11 csapat részvételével 2019. május 3-án lezajlott a Jászok nyomában honismereti verseny. Az éles küzdelemben az 1. helyet a Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskola csapata szerezte meg, 2. hely János-hida Petőfi Sándor Általános Iskola, 3. hely Szent Kereszt Katolikus Általános Iskola Gábor Áron Tagintézménye, Kocsér.

Különdíjban részesült a tusnádfürdői Jókai Mór Általános Iskola csapata.

Köszönet mindenkinek, akinek a munkája hozzájárult a verseny színvonalas megrendezéséhez.

- Magyarország Kormánya 1042/2019. (II. 18.) Korm.határozatával létrehozta a Lázár Ervin Programot. A kezdeményezésben szociális helyzettől és lakóhelytől függetlenül minden, az 1-8. évfolyamon tanuló diák részére évenként egyszeri alkalommal biztosítja a színházi, tánc- és cirkszi előadások, komolyzenei hangversenyek, illetve az őshonos állatok bemutatóhelyeinek látogatását.

A program indítását egy pilot projekt lefuttatása előzi meg. A pilot projekt szűk résztvevői kör meghívásos bevonásával történik. Intézményünket az a megiszteltetés érte, hogy lehetőségünk van bekapcsolódni a programba.

Május 10-én 14 tanulóink vehetett részt a budapesti Magyar Színház egyik előadásán, a Sun City című darabot nézhették meg. Nagy élmény volt, hogy a végén a szereplőkkel is találkozhattak a gyerekek. A program teljes költségét fedezte a pályázati támogatás.

- A Bendegúz nyelvész szakör tagjai nagykőrösi kiránduláson





Jártak. A felújított Arany János Múzeumot látogatták meg. Interaktív irodalomóra keretében ismerkedtek meg a költő életével és a korszak jelentős eseményeivel.

- Természetesen nagy sikerrel lezajlottak az osztálykirándulások is. Egerben, Kecskeméten és Veresegyházon jártak a diákok májusban.

KARAI HÍRADÓ

Kiadja: Jászkarajenői Község Önkormányzata

Felelős kiadó és főszerkesztő:

Palya István Kálmán polgármester

Cím: 2746 Jászkarajenő Rákóczi u. 16. sz.

Tel./fax: 53/366-001 • 366-004

Tördelés: Gedi-Press digitális nyomda és reklámstúdió

Tel./fax: 53/363-473

Tusnádfürdői gyermekek Jászkarajenőn

A BGA Zrt. által kiírt „Testvér-települési programok együttműködések” pályázatán nyert 500.000 Ft összegű támogatásnak köszönhetően május első napjaiban 12 tusnádfürdői fiatal és két kísérőjük látogatott el településünkre.

A néhány itt töltött nap során színes programokon vehettek részt.

Első nap budapesti kiránduláson - néhány jászkarajenői iskolás kíséretében - ellátogattunk a Parlamentbe, a Hungarikum Kiállításra, a Szent István Bazilikába, majd a nap zárásaként állatkerti sétát tettünk a Budapesti Állatkertben.

Másnap az iskola által szervezett „Jászok nyomában” honismereti vetélkedőbe kapcsolódtak be a külföldi fiatalok, majd délutáni játékos program keretében ismerkedtek Jászkarajenő nevezetességeivel, túrát tettek a tanösvényen a Kopjafához.

Következő nap délelőttjén a cser-

készcsapat részt vett a katolikus egyház vértanú papjainak emlékünnepén, majd tiszakécskei strandolás várta őket.

Vasárnap a Jász Nap egyik színtertje volt a székely ruhába öltözött csoport színvonalas műsora, amely nagy tetszést aratott a közönség körében.

A négy nap során a vendégeken keresztül bepillantottunk az er-

délyi iskolások életébe, barátságok kötődtek, és reméljük, a jövőben további kapcsolatokat alakíthatunk erdélyi testvértelepülésünkkel.

Külön köszönjük a program megvalósításához nyújtott segítségét az önkormányzatnak, a katolikus egyháznak és Töröcsik Istvánnak.





RENĐŐRSÉGI TÁJÉKOZTATÓ

112 segélyhívó használata:

Ingyenesen hívható bármely telefonhálózathoz, ahonnan gyors segítségnyújtást kap.

A tapasztalatok szerint a segélyvonalra beérkező hívások jelentős része indokolatlan, ezzel feltartják a hívásfogadókat, mástól veszik el a segítségkérés lehetőségét, ezáltal veszélyeztethetik mások életét! Ezért csak abban az esetben hívják, ha valóban segítségre szorulnak. A 112-es segélyhívón elérhető a Rendőrség, a Mentők és a Katasztrófavédelem. Hívható: baleset, tüzeset, bűncselekmény, életveszély és katasztrófahelyzet esetén.

A segélyhíváskor

- pontosan, érthetően fogalmazzon
- adja meg a nevét, elérhetőségét
- esemény pontos címét, helyszínét
- mondja el mi történt, mit lát
- van-e sérült?

A 112 segélyhívószám rendeltétől eltérő szándékos használata SZABÁLYSÉRTÉST valósít meg és szankciót von maga után!

„unokázós” csalás:

Nem lehet elégszer figyelmeztetni a lakosságot a rafinált csalók fejlett módszereire. Ilyen bűncselekmény az ún: „unokázós” csalás, melynek célpontjai a legkiszolgáltatottabbak, az időskorúak. A csalás lényege, hogy unokájuknak vagy más közeli hozzátartozónak kiadva magukat hívják fel vezetéseken telefonon

az idős embereket és valamilyen okra, - például tartozásra, balesetre - hivatkozva készpénzt, vagy pénzzé tehető értéket csalnak ki tőlük. Ezekben a csalásokban az a közös, hogy

- a csalók az idős emberek pénzét, értékeit igyekeznek elvenni,
- telefonon keresik őket,
- valamelyik fiatalabb családtagnak adják ki magukat, aki különleges (veszélyes, problémás) helyzetben van éppen,
- az idős áldozataikra lelki nyomást gyakorolnak.

Az ilyen, vagy ehhez hasonló bűncselekmények megelőzése érdekében az alábbiakat javasoljuk:

- ellenőrizze a hívás valóság tartalmát! Tegye le a telefont és hívja fel hozzátartozóját!
- Ne hagyja, hogy sürgessék, próbáljon nyugodt maradni! Tegyen fel személyes kérdéseket, melyek az érintett családtagra vonatkoznak! (például: Mikor született?

Mikor találkoztunk utoljára?)

- Amennyiben ismeretlen számról hívják, ne vegye fel a telefont, vagy ha mégis, ne beszélgeszen az ismeretlennel, mert akaratán kívül is adhat ki olyan információt, amivel visszaélhetnek. (Például: az időskorú sértettek nagyon gyakran maguk árulják el az unoka nevét) Ne adja meg személyes adatait!

Amennyiben hozzátartozóval, unokával kapcsolatban keresik, szakítsa meg a telefonhívást, és haladéktalanul vegye fel a kapcsolatot a megnevezett unokával, családtaggal, és ellenőrizze a hívás valóságát. Amennyiben bűncselekményt kíséreltek meg elkövetni a sérelmére, úgy haladéktalanul értesítse a Rendőrséget a 112-es segélyhívó számon!

Gulyás Pál

c. r. alezredes őrsparancsnok

Köszönetnyilvánítás

Hálás szívvel mondunk
köszönetet mindazoknak,
akik szeretett és felejthetetlen
édesanya, nagymama,
dédnagymama

CSÁBI JÁNOSNÉ

temetésén részt vettek,
sírjára virágot,
koszorút helyeztek,
együttérzésükkkel fájdalunkban
osztottak.

Szerető családja

Köszönetet mondunk
mindazoknak,
akik szeretett halottunk

ID. TUGYI KÁLMÁN

temetésén megjelentek, sírjára
koszorút helyeztek,
és gyászunkban osztottak.

A gyászoló család



*Az élet gazdagabb lesz, ünnepibb és emberibb,
ha megtöltöd a hétköznapiak néhány percét a rendkívülivel,
az emberivel, a jóindulatával és az udvariassal; tehát az ünneppel."*

/Márai Sándor/

MEGHÍVÓ!

A Jászkarajenői Idősek Klubja
szeretettel meghívja az érdeklődőket
a **2019. 06. 21.-én 13 órától tartandó**

NYÍLT NAPRA

Rendezvény Helyszíne: **Jászkarajenői Idősek klubja**

A programok igény szerint alakulnak a nap folyamán. Az intézmény megismerése, játékos feladatok kipróbálása az intézmény dolgozóival együtt, beszélgetés kifulladásig...

Mindenki megsütheti a maga pecsenyéjét a közös tűznél,
azaz igény szerinti nyársalás...

Aki ellátogat hozzánk garantáljuk éhesen nem megy haza...

A részvételi szándékot a 53/366-094 telefonszámon illetve személyesen az intézményben kérjük jelezni 2019. 06. 18.-ig!

Idősek Klubja



Határtalanul – Délvidéken

Délvidéki barangolás című pályázati projektünket az Emberi Erőforrások Minisztériuma 939 810 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesítette. Így ebben a tanévben is eljuthattak tanulóink határon túli területekre. Az idén elsősorban a Vajdaság magyarok lakta területeit barangoltuk be. Jártunk Szabadkán, Palicson, Péterváradon, Újvidéken, Zentán, Topolyán és Csanatavéren. Természetesen nem maradhatott ki Nándorfehérváron (Belgrád) sem,

hisz történelmünk jelentős csatája zajlott a vár falai között.

Az utazás célja volt a határon túli fiatalokkal való ismerkedés. Ezért meglátogattunk egy iskolát is Palicson, ahol az Igazgató Asszony és néhány hetedik osztályos tanuló nagy szeretettel látta vendégül a csoportot.

A kirándulást a kísérő pedagógusok – Roják Vince és Nyiri Tiborné - által jól megtervezett előkészítő óra előzte meg. A kirándulásról



hazatérve a gyerekek a nevelőkkel együtt értékelték is az utazást. A kiránduláson készült fotókból az érdeklődőknek vetítést is tartottunk a trianoni megemlékezés keretein belül.



Jászkarajenői Falunap 2019. június 29. szombat Traktorok és kerti kisgépek erő-és ügyességi versenye

**Legyél Te Jászkarajenő legügyesebb
traktorosa!**

Nevezés: Elsősorban saját géppel, az alábbi
kategóriákban:



0-20 LE
20-100 LE



Feladatok: Traktorral szlalomozás, tolatás,
gyorsulás...

A versenyen -érvényes jogosítvánnyal- minden résztvevő saját
felelősségére indulhat!

Jelentkezés:

Június 24-éig Terjéki Gábornál
0653/366-001 vagy 0630/694 3292



Ha
FALUNAP,
akkor ...



Várjuk
családok,
baráti társaságok,
civil szervezetek és
intézmények
jelentkezését!

*Te vagy
a legjobb
Szakács!*
*Engem legalábbis
megfőztél*



...birkafőző
verseny!

Amit a szervezők biztosítanak:

Csapatonként 4-5 kg birkahús

Amit a versenyzőknek

kell hozzatenni:

További szükséges hozzávalók

Az ételkészítés kellékei

Szakácstudomány vagy

kellő önbizalom

Értékelési szempontok:

A főzés során tapasztalt tisztaság, higiénia, a tálalás színvonala, az étel ízletessége és látványa.

A nevezéseket június 24-éig várja
Palya István Kálmán polgármester.
Tel.: 06-53-366-001; 06-30-694-3290



FELHÍVÁS

Újra meghirdetésre került az országos környezetszépítő verseny, amelybe idén is beneveztük Jászkarajenőt.

Ehhez kapcsolódva

Jászkarajenő Község Önkormányzata kiírja a **VIRÁGOSÍTÁSI, FALUSZÉPÍTÉSI VERSENYT.**

Kérjük a lakosságot,

vegyenek részt a falu virágosabbá, szebbé tételében!

Díjazás:

„Jászkarajenő legvirágosabb lakóházai”

I-II-III. hely:

25 000-15 000-10 000,-Ft értékű kertészeti utalvány

Értékelési szempontok: A zsüri figyelemmel kíséri a lakóházak, előkertek és a házak előtti utcaszakaszok rendezettségét, a növényzet ápoltságát.



Eredményhirdetés:
búcsúkor

